
Psychiatrická léčebna Červený Dvůr – základní informace o přístupnosti 

 

Naše léčebna se nachází v prostředí historického zámku, historické budovy jsou obecně hůře 
přístupné, nicméně naše prostředí je uzpůsobené tak, aby naše hlavní programy byly přístupné 
i pro lidi s hendikepem (detoxikace i střednědobá odvykací léčba). Máte-li obavu ze zhoršené 
přístupnosti nebo máte-li jakoukoliv zkušenost, že běžné bariérové prostředí Vám může činit 
potíž, určitě se s námi zkontaktujte předem a společně probereme možnosti léčby u nás. 
Určitě se budeme snažit nalézt takové řešení, aby Vám naše prostředí nedělalo problém. 

Kontaktní telefon je 380 309 130 nebo pište na adresu prijem@cervenydvur.cz (necháte-li zde 
na sebe telefonní kontakt, zavoláme Vám). 

 

Přístup k objektu: 

Nejjednodušší přístup k nám je autem. Před léčebnou se nachází parkoviště, jsme ovšem 
zaměřeni na léčbu závislostí a závislost na alkoholu či drogách nebývá slučitelná s řízením 
vozidel. Pokud Vás na léčbu přiveze někdo blízký, snadno se autem dostanete ke všem našim 
vchodům a pro vystoupení a vyložení věcí můžete zastavit hned u těchto vchodů. Trasa ke 
dveřím je tedy krátká a bez překážek. 

Autobusová zastávka je přibližně 300 metrů od vstupu k nám, cesta od zastávky vede naším 
parkem, je sice nezpevněná, ale bezbariérová. Nemáte-li možnost, že by Vás někdo blízký 
dovezl autem a máte-li obavy, jak cestu od zastávky zvládnete, zavolejte nám, domluvíme se 
přesně na příjezdu a někdo z našich lidí na Vás počká a pomůže Vám. 

 

Vstup do léčebny: 

 

Při zahájení léčby půjdete na oddělení 3D, jehož přízemí je zcela bezbariérové (včetně 
vybraného pokoje, WC a sprchy). Šipka na obrázku označuje toto místo.  
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Pohyb po objektu 

V přízemí zmíněného oddělení bude pro Vás pravděpodobně pohyb nekomplikovaný – 
bezbariérovost máme ověřenu pravidelnými pobyty vozíčkářů. Objekt má ještě první patro – 
kdybyste chtěl/a nebo potřeboval/a jít do tohoto patra, lze využít schodišťovou sedačku. 

 

Pohyb po dalších budovách 

Z obrázku také plyne, že základ léčebny tvoří tři objekty. V jednom je již zmíněné oddělení 
3D (v pavilonu C), v druhém je jídelna a ženské oddělení (v pavilonu B), ve třetím (říkáme 
mu hlavní budova nebo pavilon A) je jedno mužské oddělení a jedno koedukované (muži i 
ženy). Všechna oddělení jsou otevřená, programy mají podobné. Přízemí pavilonu A a B jsou 
snadno přístupná (tedy i cesta do jídelny je bez bariér), ženské oddělení v patře pavilonu B má 
výtah a dva pokoje s koupelnou a WC bezbariérově upravené. Oddělení v patrech pavilonu A 
mají přístup komplikovanější (schody), ale i léčbu člověka s hendikepem jsme opakovaně na 
těchto oddělení dokázali vyřešit – dohodou podle toho, co člověk sám zvládne 
(doporučujeme: spojte se s námi, zkusíme to vymyslet). 

 

Vnitřní prostory – pokoje a hygienické zázemí.  

Pokoje s hygienickým zázemím upravené pro lidi s hendikepem jsou na oddělení 3D (jeden 
pokoj pro detoxikaci, případně pro střednědobou léčbu) a dva na ženském oddělení. V přízemí 
každé budovy jsou bezbariérové toalety. Zmíníme několik obecných principů využívání 
interiéru: 

• Budeme se snažit s Vámi probrat všechny možnosti a všechny případné potíže s naším 
prostředím a nalézt řešení – včetně případného zvládnutí jinak bariérového prostředí. 

• Všichni v týmu jsou připraveni být nápomocni a berou jako samozřejmost, že řešení 
budeme hledat. 

• Lidi, kteří se zde léčí, jsou standardně velmi tolerantní a vždy se snaží s prostředím 
pomoci. 

• Jsme malé, přehledné prostředí, ve kterém se snadno zorientujete. 
• Naším prostředím už prošlo mnoho lidí s různým typem hendikepu. Hendikep není pro 

nás, ani pro Vás překážkou v léčbě. 

 

MUDr. Jiří Dvořáček, Ph.D. 

 

 


